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Exame de Gestão da Qualidade - 20 de Julho de 2000

Controlo Estatístico do Processo

1 – Numa linha de produção de polpa de tomate analisou-se a consistência pelo consistómetro  de Bostwick  (tabela 1). A especificação define para esta cota o valor de 8 ( 2 cm.

Tabela 1
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A) Calcule a frequência absoluta, relativa e frequência relativa acumulada.

B) Calcule a média, o desvio padrão e a dispersão.

C) Calcule a % de unidades com uma  consistência superior a 10 cm.

D) Calcule o número de unidades que estão dentro da especificação (assuma distribuição de Gauss).

E) Calcule os índices de capacidade de máquina.

F) Calcule os novos valores de média e dispersão de modo a se cumprir a condição mínima exigível.

2 – Diga qual é o objectivo das cartas de controle e que considerações têm de ser atendidas para a sua elaboração?

3 - Na secção de embalagem de uma fábrica analisaram-se no total 15 caixas em intervalos regulares, cada uma com 200 pacotes. Considera-se como defeituosos todos os pacotes cujo peso difere do estabelecido em 10 g. Os resultados da análise encontram-se na tabela 2. Construa e analise uma carta de controle, que lhe pareça mais adequada com base nestes resultados.

Tabela 2

Caixa
N º de pacotes defeituosos
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